

Karácsonyi vásár Magyarkanizsán

Nem nagy volt, de szépre és tartalmasra sikeredett

Városunk központjában pénteken délután nyílt meg a karácsonyi vásár. Az odalátogatókat három délutánon át gazdag kézműves kirakodóvásár fogadta, emellett a szervező községi önkormányzat színes, szórakoztató tartalmakról is gondoskodott. A különféle kézműves foglalkozások mellett néptáncosok és kórusok is színre léptek és feldíszítették a vásár karácsonyfáját is.

– Nagyon jó alkalom ez a karácsonyi vásár arra, hogy községünk kézművesei ne csak bemutathassák szebbnél szebb termékeiket, hanem alkalmi ajándéktárgyként árusítani is tudják azokat. Megpróbáltuk úgy összeállítani ezt a három napot, hogy egy kicsit közösségépítő is legyen, ezért a kint lévő árusok mellé minden napra valamilyen művelődési, szórakoztató tartalmat is szerveztünk – mondta **Fejstámer Róbert** polgármester, aki miután a vásár első napján megnézett egy-két műsorszámot, ajándékokat is vásárolt szeretteinek.

– Minden évben nagyon szép kézműves termékek vannak a kínálatban. Személy szerint nagyon jónak tartom, hogy lehetőségünk van megvásárolni a kanizsai kézművesek termékeit. A karácsonyi vásár hangulata, a feldíszített központ, az ismerősökkel való találkozás, a finoman illatozó forralt bor, a karácsonyi kézműves foglalkozások és a gyönyörű karácsonyi dallamok, mind-mind hozzásegítenek bennünket a karácsonyhoz való feltöltődéshez – hallottuk **Knjur Tímeától**, aki nem csak nézelődőként volt ott, hanem az Angelus Kórus tagjaként is fellépett.

Rafael testvér, a Jó Pásztor Keresztény Ifjúsági Szervezet és az Angelus kórus vezetője elmondta, hogy amellet, hogy énekeltek az egybegyűlteknél, áruba bocsátották a rendházukban készült gyertyákat is. Kórusuk igyekezett meghittebbé tenni az eseményt, ráhangolni az egybegyűlteket a karácsonyra, a kis Jézus születésére.

A karácsonyi vásár idejére – most először – Magyarkanizsán is felállították a 17 embernagyságú szoborból készült betlehemet is, amelyet az oromhegyesi nemzetközi fafaragó tábor résztvevői készítettek. A betlehemet eddig – az adventi időszakban – csak a falu templomának kertjében láthatták az érdeklődők. A vidékünkön egyedülálló kompozíció három év munkájának a gyümölcse, mondta **Erdélyi István** oromhegyesi fafaragó, a tábor főszervezője.

– Magyarkanizsa az első, ahova egyáltalán kivittük a szoboregyüttest, a vásár után pedig visszük vissza eredeti helyére, az oromhegyesi templomkertbe, ahol a karácsonyi ünnepkör befejeztével elraktározzuk a következő adventig.

A kézműves foglalkozásokra természetesen nem az utcai hidegben, hanem fűtött helyen, a vásár melletti tömbház egyik korábbi, most üresen álló üzlethelyiségében került sor. A színes programok és a gazdag kirakodóvásár mellett a szervezők almás lepénnyel, csöregefánkkal és töpörtyűs pogácsával kínálták a polgárokat, a hideg ellen pedig ott volt a forró tea és a forralt bor is.

Bödő Sándor